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Тема: Узагальнення і систематизація знань. Множення багатоцифрових чисел на одноцифрове. Розв’язування задач на спільну  роботу.
Мета: Узагальнити та систематизувати вивчені випадки множення багатоцифрових чисел на одноцифрове, знаходити значення  виразів на сумісні дії різного ступеня; розвивати логічне мислення, вміння аналізувати, зіставляти,  виділяти головне; виховувати любов до рідного краю, бажання бути дослідником  у кожній початій справі.
Обладнання: мультимедійне обладнання, виставка книг про Чортків, аудіозапис пісні про місто Чортків, сертифікати екскурсовода по рідному місту, підручник (Богданович М.В. Математика: Підручник для 4 класу. – Київ «Освіта» 2004) 
Інтегрований урок: математика, громадянська освіта.
Хід уроку

І. Організація класу (30 с. )

-  Привітайтеся із нашими гостями
Добрий день! 

У добрий час раді ми вітати вас!

З  миром зустрічаємо, щастя вам бажаємо!
ІІ. Мотивація навчальної діяльності (30 с.)

[image: image2.wmf]- Математика – це витвір людського розуму, який ми сьогодні поєднаємо з витвором людських рук, людської творчості в архітектурі. На уроці ми повторимо вивчені випадки множення багатоцифрових чисел на одноцифрове, закріпимо розв’язування задач на рух, удосконалимо вміння розв’язувати задачі на спільну роботу. Ці всі математичні лабіринти ми долатимемо по шляху до пізнання історичних пам’яток нашого міста. Ми отримаємо сертифікат екскурсовода по рідному місту. Отже, рушаємо в дорогу, встелену цікавими завданнями  і цікавими новинами.
ІІІ. Контроль і корекція знань (6 хв.)
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- Для того, щоб отримати перший сертифікат потрібно подолати:

* математичний марафон;

*місток рівних величин;

*задачі з «родзинками».
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* Математичний марафон. 
У котрому році вперше згадується місто Чортків? Дізнаємось, коли обчислимо ланцюжок прикладів.
[image: image5.emf](Перша згадка про Чортків датується 1427 роком)

*Місток рівних величин.

*Задачі з «родзинками».

У бджоли очей стільки, скільки в тебе, та ще стільки, та ще півстільки, як у тебе. Скільки ж очей у бджоли?(5 очей)
[image: image6.emf]• Самостійно до мети вмієм швидко ми іти

• 56 000 + 4 072 х 5 – 15 269 = 61 091 

• 6530 х7 – 34 102= 11 608

• 2 025 х 2 + 2 164= 6 214

О другій годині дня у Чорткові йшов сніг. Чи буде сонце у Чорткові через 10 годин?(Ні,тому що буде ніч)
Росло 5 верб. На кожній вербі – по 5 гілок. На кожній гілці по 5 менших гілок, а на кожній з тих – по 5 груш. Скільки груш росло на дереві?(0,тому що на вербі груші не ростуть).
- Ви швидко й вправно подолали перший етап лабіринту і отримуєте перший сертифікат. Екскурсію по Чортківському 

замку проведе... 
Екскурсовод № 1 (1 хв.)
[image: image7.emf]Споруджено його наприкінці ХІV - початку ХV століття з ініціативи першовласника цих земель  Єжи Чартковсього. Спочатку він був дерев’яним і мав призначення стримувати напади турків і татар на місто. У 1522 році замком заволодів Станіслав Гольський. Після зруйнування замку турками, його перебудовано на кам’яний. 11 років нашим замком панували турки. Тут була резиденція субпаші.
     Багато подій пережив наш замок. Дуже приємно повідомити про те, що зараз ведуться роботи по відновленню величі цього пам’ятника архітектури.
Ш. Основна частина уроку
· Щоб подолати другий етап лабіринту потрібно виконати самостійну роботу.(7 хв.)
[image: image8.emf]• Від простого до складного всі крокуємо

ми в ногу!!!

Поділ класу на 3 групи. Кожна група одержує своє завдання.

Перевірка самостійної роботи. Оцінювання учнів.

· Хто працював з червоними смайликами. Назвіть відповідь. Перевірте результат з дошкою.(61 091)
· Хто працював з жовтими смайликами. Назвіть відповідь.

· Перевірте результат з дошкою.(11 608)
· Хто працював з зеленими смайликами. Назвіть відповідь.

· Перевірте результат з дошкою.(6 214)
Молодці! Вітаю вас з отриманням наступного сертифікату: екскурсовод Домініканського костелу. Екскурсію проведе ...
Екскурсовод № 2 (1 хв.) 
Чортківський костел – найвеличніша  релігійна споруда України. Тільки Львівська Катедра  може зрівнятися з його величчю. Костел вперше був побудований у 1610 році, феодалом Станіславом Гольським. Під час нападів татар сюди часто ховалося місцеве населення.

[image: image9.emf]• Одна друкарка друкує 80 сторінок за 5 

годин, а друга – за 4 години. За скільки

годин надрукують обидві друкарки 108 

сторінок, якщо працюватимуть разом?

?

Був тут проїздом польський король Ян Казимир, король Ян ІІІ Соб’єський. На початку ХХ століття старий костел було розібрано і побудовано новий. Славився костел і звучанням чудового Дрезденського органу.

2. Робота над задачами. 

- Долаючи третю ланку, пам’ятайте про вміння логічно міркувати.
 А) Розгляньте схему-малюнок. Складіть і розв’яжіть задачу самостійно. (6хв)
· [image: image10.emf]З двох міст назустріч один одному виїхало два мотоциклісти. Через 5 годин вони зустрілися. Знайдіть відстань між містами, якщо швидкість першого мотоцикліста 30 км / год., а швидкість другого 24 км/год. 
Перевірка виконання розв’язання задачі різними способами, визначення раціональнішого.

	І  спосіб

1) 30+24=54 (км)             

2) 54х5=270 (км)                       
	2спосіб 

1 )30х5=150 ( км)

2) 24х5=120 (км)                                                3) 150+120=270 (км) 


Фізкультхвилинка (2 хв.)

· 1,2 час вставати  і фізкультхвилинку починати.

· Ми працювали самостійно, а тепер доведемо, що разом ми сильніші.
Розв’яжемо задачу на спільну роботу (8 хв.)

- вивчення умови:

- Про що йде мова в задачі? Що відомо про першу друкарку? Що означає число 4? Що запитується в задачі?

- аналіз задачі (учень за аналіз задачі отримує оцінку)

- Чи можемо дати відповідь на запитання задачі? Чому? Що для цього потрібно знати?

- план розв’язання задачі

[image: image11.emf]• Подорож у “геометринку”

-У першій дії знаходимо кількість сторінок, що друкує І друкарка за 1 годину, дією ділення.

- В другій дії знаходимо кількість сторінок, що друкує ІІ друкарка за 1 годину, дією ділення.

- В третій дії знаходимо кількість сторінок, які друкують обидві друкарки за 1 годину разом, дією додавання.

- В четвертій дії знаходимо за скільки годин дві друкарки надрукують 108 сторінок, працюючи разом, дією ділення.

запис ( коментовано) 

1) 80:5=16 (с.)

2) 80:4=20 (с.)

3) 16+20= 36 (с.)

4) 108:36=3 (год.)

- Молодці! Ви були активними під час розв’язування задач і отримуєте сертифікат екскурсовода міської ратуші. ... пропонує дізнатися цікаві   факти. 
[image: image12.emf]Екскурсовод № 3 (1 хв.).
 Ця оригінальна споруда привертає до себе увагу гостей міста. Вона має чотирикутну вежу, гострий шпиль та годинник - звідки походить й друга назва: «Годинникова башта». Ідея створення ратуші належала міському бургомістру Людвіку Носсу. Годинник, який відраховує час існування ратуші, був виготовлений в столиці Швейцарії. Цей чарівний куточок зацікавив  кінематографістів. Тут знімалися фрагменти художніх фільмів «Діти підземелля», «Квартет Гварнері», «Вершники», «Вишневі ночі».
3. Робота з підручником. Робота в парах (№ 462) (4хв) 
- Долаючи четвертий лабіринт, працюємо з підручником.

- Щоб швидко виконати завдання, працюємо злагоджено.

[image: image13.emf]• Математичний марафон

• Місток порівняння величин

• Задачі з “ родзинками”

- Дайте відповідь на перше запитання. (Прямокутник складається з 60 квадратиків,а квадрат з 64 квадратиків)
- Порівняйте кількість квадратиків з яких складаються фігури. (Різна) 

-  Дайте відповідь на друге запитання. (Периметр прямокутника 16см, периметр квадрата 16 см) 
- Порівняйте периметр прямокутника і квадрата. (Периметри однакові)
- Великий математик Софія Ковалевська писала: «Математика – це наука, яка вимагає найбільшої фантазії.» Погляньте на архітектурну казку міста – це казка геометричних фігур, які поєднала людська фантазія. Ви отримали ще один сертифікат. Екскурсію святими місцями проводить...

Екскурсовод № 4 (1 хв.)

[image: image14.emf]Церква Успіня Пресвятої Богородиці із дзвіницею - одна з найстаріших церков Поділля. Побудована у 1635 році у традиційному карпатському стилі. Головне багатство святині – іконостас ХУІІІ століття.

Вознесенська церква дещо молодша. Споруджена народними умільцями без жодного цвяха.

Церква Покрови Пресвятої Богородиці милує око своїм спокоєм, дарує здоров’я своєю життєдайною водицею. 

Катедральний собор Верховних апостолів Петра і Павла – новобудова, яка вражає незвичною архітектурною новизною форми куполів, що символізує тризуб. 
V. Підсумок уроку. Домашнє завдання (2 хв.)

- Чи всі завдання виявились легкими?

- Які знання використали для виконання завдань?

- Що вимагає від нас урок  математики?

- Ви всі, діти, молодці. Ми успішно подолали математичні лабіринти по шляху до пізнання історичних пам’яток рідного міста, але , щоб  успіхи ваші були вагомішими, виконайте домашнє завдання № 463. Погляньте, чи є запитання щодо цього номера?

     А щоб більше пізнати свій рідний край, заглянути в сивину віків прочитайте книги, які є на нашій виставці. Їх ви можете знайти в бібліотеках, в крамницях.

     Працюйте, пізнавайте нове, повторюйте вивчене. І ви отримаєте найцінніший скарб – знання, який легко нести, а ціниться він високо.   
� EMBED PowerPoint.Slide.8  ���








Черемшинська  Любомира Богданівна

_1542815065.ppt





















